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Гојко Ненадић (фото: архива породице Г: Ненадића) 

 

 

 

Проф. др инж. Гојко Ненадић (1924-2013)  
 

Рођен је у Кумбору. Дипломирао је 1952. године на Грађевинском факултету у Београду. По 

дипломирању je радио као инжењер у више грађевинских фирми. Био је професор на 

Грађевинском факултету у Београду, на Факултету техничких наука у Новом Саду, на 

Грађевинском факултету Универзитета Црне Горе. Посебну плодну активност проф. 

Ненадић је имао у области пројектовања и изградње челичних мостова. Према његовим 

пројектима реализовано је преко 40 друмских, железничких, пешачких и других мостова, 

од којих се издваја мост преко Дунава у Новом Саду “Варадинска Дуга“. Пројектовао је 

преко 200 антенских стубова, међу којима се издваја јарбол висине 216 m у Кнежевим 

Виноградима. Пројектовао је преко 60 индустријских објеката, хладњачe, силосе и 

резервоаре, спортске дворане, зграде, хангаре и објекте других намена, међу којима треба 

истаћи импозантну кровну конструкцију на хиподрому у Ашкхабату у Туркменији. За свој 

рад добио је више награда и признања, од којих се издвајају: Повеља за животно дело 

Југословенског друштва грађевинских конструктера - ЈДГК; Признање ЈДГК за најбоље 

стручно остварење за 2000. годину, за мост преко Дунава у Новом Саду “Варадинска Дуга“; 

годишња награда листа “Борба“ за најбоље остварење у грађевинарству за 2000. годину; 

Октобарска награда града Новог Сада за Главни пројекат моста „Варадинска Дуга“ и 

Награда за животно дело Инжењерске коморе Србије. 
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Лусака, Замбија стубови за осветљење стадиона, 1970. 

(фото: архива породице Г. Ненадића) 

 

 

 

 

Фабрика челичних конструкција, Лусака, Замбија (фото: архива породице Г. Ненадића) 
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Лагос, Нигерија (фото: архива породице Г. Ненадића) 

 

 

Антенски стуб на Фрушкој гори висина 48 м (фото: архива породице Г. Ненадића) 

 



4 
 

 

Мост „Варадинска дуга“ (фото: архива породице Г. Ненадића) 

 

  
 

Мост преко реке Ибар на код Рожаја на Јадранској магистрали  

(фото: архива породице Г. Ненадића) 
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Повеља за животно дело у грађевинском конструктерству, 1998. година  

(архива породице Г. Ненадића) 

 

 

 
 

 

Признање за почасног члана југословенског друштва грађевинских конструктера, 2004. 

година (архива породице Г. Ненадића) 

 



6 
 

 

Повеља за најбоље остварење - „Варадински мост“ -у грађевинском конструктерству 

Југославије, 2001. година (архива породице Г. Ненадића) 
 

 

 

 

 

 


